
May 2024

Member Opinion
10,000+ members shared their views in the RAC Opinion survey in May

Household Conversations
What are members talking about at home?

Topical Issues
What do members think about these issues?

Cost of living

Travel15%

Govt / Politics11%

Family9%

Crime / Violemce8%

Health8%

Gaza conflict6%

Weather5%

Work5%

Climate change4%

46%

“Failure of the 
governments at all levels to 
even go close to delivering 
on any promises.”

“The government’s general 
uselessness in combating the 
cost of living and housing crises.”

More discussion this 
month about:

Government / Politics
(up from #6 to #3 this month)

Members are concerned about:

	» Government handling of 
cost-of-living pressures

	» State and Federal budgets 
announced in May

Our Cars
The features that members love most 
about their cars are:

	» Cruise control

	» Camera (reversing / 360 degree view)

	» Fuel efficiency

Of those households with multiple vehicles, over 90% 
don’t think they could get by with just one vehicle.

Teaching your teenage child to drive
1 in every 2 parents are not very confident in their 
ability to teach their teenage child how to drive.  

The main challenges include:

	» Finding the time

	» Being able to explain current road rules

	» Interactions with other road users

Caravanning
1 in every 5 members have been caravanning in WA.

The most popular spots for caravanning include 
Esperance, Exmouth, Albany, Coral Bay and Busselton.
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